长春大众卓越女足夺得足协杯季军



10月28日,2024年中国足协 女子足协杯季军争夺战在福建漳州 快乐岛足球基地打响,长春大众卓 越女足在与江苏女足的争夺中,双 方在90分钟常规时间内战成2比 2,经过残酷的点球大战,长春大众 卓越女足以5比3的总比分战胜对 手,获得足协杯季军,本场比赛也是

长春女足2024年赛季的收官之战。

在本场季军争夺战中,双方都 是单外援首发,分别是长春女足的 拉伊扎和江苏女足的伊伦。长春大 众卓越女足在先攻入一球的局面 下,让对手连进两球反超比分。在 常规时间的最后时刻,长春大众卓 越女足绝平比分。

女足队员们庆祝胜利 省体育局供图

在点球大战中,长春大众卓越 女足虽然前两个点球都没能打讲, 但后三球都一蹴而就。而江苏女足 打进第一球后,连续三个球都没能 命中,最终长春大众卓越女足以总 比分5比3战胜对手,获得足协杯季 军,为本赛季画上了句号。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春净月潭四季欢乐跑 冬季凛然赛定档11月30日

参加全部四季赛的跑友可获得专属号码布和奖牌展架



冬季赛奖牌 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

跑过和煦的春、炙热的夏、明朗 的秋,2024长春净月潭四季欢乐跑 已成功举办三个季度比赛,吸引全 国众多跑步爱好者参与,也向大家 传递着健康、快乐、积极、向上的体 育正能量。29日城市晚报全媒体记

者了解到,净月潭四季欢乐跑收官 战冬季凛然赛也已经定档,就在11 月30日上午开跑……

目前,长春净月潭四季欢乐跑 冬季凛然赛准备工作正在积极筹备 中,包括参赛包、完赛包、参赛包的 号码布、比赛服装、能量棒、盐丸等 物品都在制作中,同时,精美的冬季 赛事 岁 牌 已 经 亭 相 !

欢乐跑冬季赛的奖牌同样为扇 形设计,上面写有一个"冬"字。冬 季奖牌以多个奔跑的身影为中心 点,围绕着白雪、蓝冰等元素,体现 出净月潭冬季独有的银装素裹和美 丽风光。尤其是净月潭蓝冰森林, 将冬日的唯美和浪漫做到了极致。

据了解,此次冬季凛然赛设置 半程马拉松(21.0975公里)、迷你跑 (3.5公里)比赛,规模为3000人(半 程马拉松 1000人、迷你跑 2000 人),目前比赛报名火热。本次冬 季赛既是收官之战,也在整个流程 以及赛事的服务特色上进行了升

"在这里也给大家做个剧透,就

是已参与春季超然赛、夏季欣然赛、 秋季悠然赛,且报名参加冬季凛然 赛的跑友,将集齐春、夏、秋、冬四枚 奖牌,极具收藏和纪念意义。而在 冬季凛然赛期间,您可打卡专属签 名墙、get专属号码布及奖牌展架! 专属号码布可以写上参赛者名字的 首字母和喜欢的数字,奖牌展架可 放置四块奖牌,目前专属签名墙昭 片、专属号码正在征集中,奖牌展架 样式也敬请期待!"长春净月潭景区 宣传和信息技术部副部长林云慧

目前,长春净月潭四季欢乐跑 冬季凛然赛报名通道已经开启,报 名时间截止到11月3日。其中3.5 公里迷你跑组限年龄3-65岁群体 报名参与,比赛当年未满12周岁儿 童(2012年12月31日之后出生)参 赛需监护人同时报名并陪护参赛, 21.0975 公里环潭半程马拉松组:限 年龄 18-60 岁群体报名参与, 跑步 爱好者可关注净月潭官方微信公众 号进行报名详细了解。

城市晚报全媒体记者 吕闯

派出所民警助力找回离家出走少女

近日,长春市公安局绿园区分 局城西派出所迎来了市民于女士。 她焦急万分地报警求助称,其女儿 "离家出走"了

据了解,于女士的女儿是一 初中生。前一天晚上,由于不愿完 成家庭作业,她受到奶奶的批评。 情绪激动的孩子第二天早上并未去 上学,而是选择了负气离家出走。 起初,家人以为孩子只是短暂外出, 晚上便会回家,但直到夜幕降临,孩 子依然没有归来。经过一整天的苦 苦寻找,家人最终无奈来到派出所,

接到报警后,民警们立即行动 一方面,民警迅速调取沿途 的视频监控系统,仔细查看孩子出 走后的活动轨迹;另一方面,他们组 织警力对离家出走孩子住所附近的 小区及街道进行"地毯式"搜寻,不 放过任何一个可能的角落。

同时,民警还详细了解了孩子 平日里与同学的交往情况,全方位 排查孩子是否前往了同学家中。然 而,由于干女十到派出所报警时,距 孩子离家已过去10多个小时,这为

寻找工作带来了极大的困难。

正当搜寻工作陷入僵局时,外 出排查孩子同学关系的民警传来了 好消息:孩子找到了! 民警们立即 驱车前往,将女孩安全接回,并送回 到于女士的家中。

民警们耐心地劝说孩子,对其 进行思想教育,引导她正确看待家 庭和学习中的矛盾与挫折。同时, 民警也叮嘱干女士及家人,要多关 心孩子的成长,与孩子沟通时要讲 究方式方法, 避免类似情况再次发 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春部分小区燃气管网改造停气施工

城市晚报全媒体记者从 长春燃气股份有限公司(简 称长春燃气)了解到,长春燃 气在长春市二道区宜家观澜 3、4、5、6、7、8、9栋;中顺福源 1、2、3、4、5、6、7栋将进行老 旧燃气管网改造工程,需要 停气进行施工,停气时间为 2024年10月30日, 预计11月 1日开始陆续恢复供气;长春 市二道区远达小区1、7、8、9、 10栋将进行老旧燃气管网改 诰丁程,需要停气讲行施丁, 停气时间为2024年10月30 日,预计11月3日开始陆续恢 复供气;长春市二道区远达 小区2、3、4、5、6、12栋;长春 市绿园区新奥蓝城东区1、2、

3,4,13,14,15,16,17,18, 19, 20, 22, 24, 25, 26, 28, 29、30、40、9A、9B栋将进行 老旧燃气管网改造工程,需 要停气进行施工,停气时间 为2024年10月30日,预计11 月4日开始陆续恢复供气,请 涉及停气楼栋一楼住户家中 留人配合恢复供气。

为此,长春燃气提醒上 述区域客户提前做好准备工 作。同时,提醒广大燃气客 户,要注意燃气安全,停气期 间关闭好阀门开关,在恢复 供气期间家中要留人,如有 任何疑问请及时拨打长春燃 气客服热线96660.

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

民警迅速行动 为餐厅找回丢失食材

近日,长春市公安局绿 园区分局正阳街派出所接到 市民王女士报警称,自己经 营的餐厅,两箱重要食材被 送货员放置在餐厅门房内后 不翼而飞。餐厅即将开业, 这些急需使用的食材如若丢 失,将会带来不小的经济损

接到报警后,民警晁吉 祥、陈思远和辅警董禹哲火 速赶往现场。经过仔细寻 找,民警发现一个监控探头 正对着餐厅门口附近,这为

找回丢失食材带来了希望 民警第一时间赶回派出所调 看监控视频,最终查明,原来 是送货人员送错了地址。在 确认送错的地址后,民警又 带领报警人王女士前往现 场,成功帮助她取问了丢失 的食材。

"多亏了民警们的帮忙, 我的餐厅才能顺利开业!"王 女士对派出所民警的迅速行 动和认真负责的工作态度连 连称赞

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警速破"乌龙"案 花式锦旗很"6"

近日,长春市公 安局经开区分局深 圳街派出所收到-面很"6"的锦旗,锦 旗上的内容让民警 皮鹏忍俊不禁,又十 分惊喜。

前不久,警方接 到了一个特殊的报 警电话,一女子称好 像有人跟踪她,自己 十分害怕。接到报 警后, 民警迅速出 警,以最快的速度赶 到现场。经过调查, 发现跟在女子身后 的男子竟然是她的 同事,该男子碰巧也

走这条路,由于天色昏暗,女 子过于紧张,以为自己被人 跟踪了,弄了一个误会

女子意识到自己过于紧



花式锦旗 经开公安供图

张造成了"乌龙",对民警表 示了歉意,向认真负责的民 警表达了衷心感谢

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局朝阳区分局自由大路派出所 深入辖区开展消防培训及演练活动

为进一步完善公共安全 应急管理机制,提高辖区单位 的消防安全意识和应急处置 能力,近日,长春市公安局朝 阳区分局自由大路派出所民 警与消防救援人员来到中国 科学院长春应用化学研究所, 共同开展了一场全面且深入 的消防培训及演练活动。

活动中,消防救援人员 为员工们讲解了防火基本知 识、灭火器具体使用方法和 注意事项、扑救初期火灾、自 救互救逃生方法等内容,并 在会场示范灭火器的使用, 让员工们更加直观地了解如 何下确使用这些器材,确保

在火灾发生时能够迅速有效 地进行灭火。

演练过程中,全体员工 按照派出所民警的统一指令 和要求进行撤离,按时到达 了指定地点。同时,单位的 微型消防站队员迅速行动, 穿戴好消防装备,携带灭火 器材赶赴火灾现场进行初期 火灾扑救,整个演练过程紧 张、有序,取得了预期效果。

此次活动起到了良好的 警示和教育作用,进一步提 升了员工们的消防安全意识 和协同合作能力,营造了安 全和谐的社会氛围。

城市晚报全媒体记者 吕闯